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nejnovější vydání nedatovaných evropských/mezinárodních norem (včetně všech změn).

Informativní údaje z IEC 62321-3-2:2013

Tuto mezinárodní normu vypracovala technická komise IEC/TC 111 Environmentální normalizace pro
elektrické a elektronické produkty a systémy.

První vydání IEC 62321:2008 byla jedna norma, obsahující úvod, přehled zkušebních metod,
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dokumenty.
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Komise rozhodla, že obsah této publikace se nebude měnit až do výsledného data aktualizace
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Předmluva

Text dokumentu 111/300/FDIS, budoucího prvního vydání IEC 62321-3-2, vypracovaný technickou
komisí IEC/TC 111 Environmentální normalizace pro elektrické a elektronické produkty a systémy, byl
předložen k para-
lelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN 62321-3-2:2014.

Jsou stanovena tato data: 



• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2014-10-25
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2016-11-15

EN 62321-3-2:2014 částečně nahrazuje EN 62321:2009, zavádí novou kapitolu do souboru IEC 62321.

Budoucí části souboru EN 62321 budou postupně nahrazovat odpovídající kapitoly EN 62321:2009.
Avšak dokud nebudou publikovány všechny části, zůstávají v platnosti ty kapitoly EN 62321:2009,
které ještě nebyly vydány jako samostatné části.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62321-3-2:2013 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Rychle narůstající množství používaných elektrotechnických výrobků obrátilo pozornost k jejich
dopadům na životní prostředí. V mnoha zemích se tato pozornost promítla do přijetí předpisů
ovlivňujících odpady a spotřebu látek a energie těmito výrobky.

Používání určitých látek (např. olova (Pb), kadmia (Cd) a polybromovaných difenyletherů (PBDE)
v elektrotech-
nických výrobcích je důvodem pro znepokojení v platných i připravovaných národních předpisech.

Účelem IEC 62321 je tedy poskytnout zkušební metody, které umožní elektrotechnickému průmyslu
stanovit obsah těchto látek v elektrotechnických výrobcích na společném jednotném základě.

UPOZORNĚNÍ Osoby, které používají tuto mezinárodní normu, by měly být obeznámeny
s běžnou labo-
ratorní praxí. Tato norma se nezabývá všemi problémy, souvisejícími s jejím bezpečným
užitím, pokud existují. Uživatel má odpovědnost za to, aby stanovil vhodné postupy
bezpečné a hygienické praxe a zajistil shodu se všemi podmínkami národních předpisů.

1 Rozsah platnosti

Část 3-2 normy 62321 popisuje metodu předběžného testování celkového bromu v homogenních



materiálech, obsažených v polymerech a elektronice, která používá jako analytického postupu
iontovou chromatografii se spalováním vzorku (C-IC).

Tato metoda zkoušení byla ověřena na ABS (akrylonitril-butadien-styren), EMC (směs k lisování na
bázi epoxidů) a PE (polyethylen) v rozmezích koncentrace uvedených v tabulce 1.

Použití této metody nebylo ověřeno na jiných materiálech nebo na koncentracích mimo uvedené
rozmezí.

Tabulka1 – Rozmezí zkoušení koncentrace bromu v různých materiálech metodou C-IC 

Látka/prvek Brom

Parametr
Zkoušená koncentrace nebo
rozmezí koncentrace

Měrná
jednotka
mg/kg

Zkoušené medium/materiál
ABS EMC PE
124 až 890 195 až 976 96

Tato norma neupozorňuje jmenovitě na všechna bezpečnostní hlediska, pokud existují, spojená s jejím
užitím. Uživatel této normy má odpovědnost za zavedení vhodných opatření k zajištění bezpečnosti
a ochrany zdraví a za určení použitelnosti omezujících předpisů před použitím metody.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


